REPUBLICA DE PANAMA REGISTRO PUBLICO DE PANAMA

No. 282464

PAG. // JOCOPAZO //

24/May/2010

CERTIFICA

SISTROPUBLICODEPANAMA REGISTROPUBLICODEPANAMA REGISTROPUBLICODEPANAMA REGISTROPUBLICODEPANAMA REGISTROPUBLICODEPANAMA

CON VISTA A LA SOLICITUD 10 - 395219

--- QUE LA FUNDACION : -

CAPRI INTERNATIONAL FOUNDATION

SE ENCUENTRA REGISTRADA LA FICHA 7016 DOC.

DESDE EL DOCE DE JULIO DE DOS MIL DOS , EN LA SECCION DE FUNDACIONES DE INTERES PRIVADO.

QUE LA FUNDACION SE ENCUENTRA VIGENTE

- QUE SU(S) FUNDADOR(ES) ES(SON) : 1) FOUNDATION MANAGEMENT CO. INC.

QUE SUS MIEMBROS DEL CONSEJO SON: MARIA SOLEDAD URIBE ALVAREZ /CONSEJERO AMA MARIA URIBE ALVAREZ /CONSEJERO VERONICA URIBE ALVAREZ /CONSEJERO QUE SU AGENTE RESIDENTE ES: TT & ASOCIADOS

- QUE SU PATRIMONIO ES DE ******342.258.00 DOLARES AMERICANOS. - QUE SU DURACION ES PERPETUA

QUE LOS CARGOS DE LOS MIEMBROS SON: PRESIDENTE

: MARIA SOLEDAD URIBE ALVAREZ

367,733

EXPEDIDO Y FIRMADO EN LA PROVINCIA DE PANAMA , EL VEINTISIETE DE MAYO DEL DOS MIL DIEZ A LAS 10:02:19.A.M.

ESTA CERTIFICACION PAGO DERECHOS POR UN VALOR DE E/. COMPROBANTE NO. 10 -30.00 395219

NO. CERTIFICADO: FUND.INT.PRIV.- 002220 FECHA: Lunes 24, Mayo DE 2010

// JOCOPA20 // C-1

JOHEL ANTONIO COCCIO CERTIFICADOR

AFOSTILLE

currencian de la haya du 5 octobre 1961 PAIR FANADAM

d presente documento pobje

ha sigo firmade por quien actua en calidad 4 v esta revestido del sello/timbre de

CERTIFICADO

5 EN Pagama

2.8 MAY

5 el dia 7 per DIRECCION ADMINISTRATIVA

8 Sajo al número

9 Sello/limbre _ 10 Firma

Muall.





RAZON: De conformidad con el numeral cinco del Articulo dieciocho de la Ley Notarial doy fe que las COPIAS FOTOSTATICAS que anteceden. SELLADAS Y FIRMADAS portai, es reproducción exacta del ORIGINAL que be tenido a la vista

Quito.

28 ENE 2011